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Προς: ΜΜΕ Κέρκυρας

Θέμα: «Δελτίο Τύπου»

Η Συμφωνική Ορχήστρα του Μουσικού Σχολείου Κέρκυρας και του Ωδείου Κερκύρας στον Εορτασμό της
Παγκόσμιας Ημέρας της Ελληνικής Γλώσσας στο Παρίσι.

Εθνική επιτυχία που απαιτούσε όραμα και συνεχή αγώνα!
Η πρωτοβουλία για την καθιέρωση μιας ημέρας αφιερωμένης στην ελληνική γλώσσα ξεκίνησε το 2014 από
έμπνευση του καθηγητή Γιάννη Κορίνθιου, ιδρυτικού μέλους και ηγετικού στελέχους της Ελληνικής
Κοινότητας της Νάπολης, ο οποίος διδάσκει Νεοελληνική Γλώσσα στο Πανεπιστήμιο Ανατολικών Σπουδών
της Νάπολης και στο Πανεπιστήμιο της Καλαβρίας.
Το Εκτελεστικό Συμβούλιο της UNESCO μετά από πρωτοβουλία της Μόνιμης Αντιπροσωπείας της Ελλάδας
στον Διεθνή Οργανισμό και τις άοκνες και συνεχείς προσπάθειες του επικεφαλής της Πρέσβη κ. Γεωργίου
Κουμουτσάκου, ανακήρυξε με ομόφωνη απόφαση την 9η Φεβρουαρίου, ημέρα θανάτου του Εθνικού μας
ποιητή Διονυσίου Σολωμού, ως Παγκόσμια Ημέρα της Ελληνικής Γλώσσας.
Το κείμενο της απόφασης συντάχθηκε από τους καθηγητές Γλωσσολογίας κ.κ. Γιώργο Μπαμπινιώτη και
Χρήστο Κλαίρη.
Στην αρχική απόφασή του το Εκτελεστικό Συμβούλιο της UNESCO σημειώνει ότι η Ελληνική γλώσσα
συνδυάζει τέσσερα πολύ σημαντικά χαρακτηριστικά: 1) Αδιάσπαστη συνέχεια 40 αιώνων προφορικής και
35 αιώνων γραπτής παράδοσης, 2) Μοναδική καλλιέργεια ως γλώσσας (λεξιλόγιο, γραμματική και σύνταξη)
λόγω της χρήσης της από μεγάλες προσωπικότητες της λογοτεχνίας, της ποίησης, του θεάτρου, της
φιλοσοφίας, της πολιτικής και της επιστήμης, 3) Ευρεία παρουσία σε πολλές γλώσσες καθώς διαχρονικά η
ελληνική έχει αποτελέσει μία από τις σημαντικότερες γλώσσες ως προς την επίδρασή της σε όλες τις
ευρωπαϊκές γλώσσες και δι'αυτών ευρύτερα στον κόσμο των γλωσσών και 4) Η ελληνική γλώσσα ήταν και
παραμένει έως σήμερα ανεξάντλητη πηγή της διεθνούς επιστημονικής ορολογίας.
Μια τεράστια εθνική επιτυχία!
Συγχαρητήρια σε όλους !
Ας γίνει η επιτυχία αυτή πρόκληση για να συνειδητοποιήσουμε την αξία της γλώσσας μας, να τη
σεβαστούμε και να προχωρήσουμε σε πράξεις αντάξιες του έργου όσων αγωνίστηκαν γι'αυτήν.
Θερμά συγχαρητήρια στον Πρέσβη κ. Γιώργο Κουμουτσάκο για την πραγματικά εξαιρετική του
πρωτοβουλία και τον αγώνα του για την καθιέρωση της Παγκόσμιας Ημέρας της Ελληνικής Γλώσσας καθώς
για την εξαιρετική διοργάνωση της εκδήλωσης επ'ευκαιρία του εορτασμού της στην έδρα της UNESCO στο
Παρίσι στις 9 Φεβρουαρίου. Εγκάρδιες ευχαριστίες για την τιμή που έκανε και την μοναδική ευκαιρία που
παρείχε στη Συμφωνική Ορχήστρα του Μουσικού Σχολείου Κέρκυρας και του Ωδείου Κερκύρας να καλύψει
μουσικά αυτήν την κορυφαίας σπουδαιότητας και σημασίας διοργάνωση, εκπροσωπώντας τη χώρα μας.
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Ειλικρινείς ευχαριστίες επίσης στον Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Στέφανο Γκίκα
καθώς και στον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων κ. Πέτρο Αγγελόπουλο, στη
Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας κ. Ελένη Βουσολίνου και στη Σύμβουλο Ποιότητας
Εκπαίδευσης κ. Ξανθή Χουλιάρα για την αμέριστη αρωγή, στήριξη και συμπαράστασή τους.
Ένα τεράστιο ευχαριστώ στον διεθνούς φήμης τενόρο και εξαιρετικό άνθρωπο κ. Μάριο Φραγκούλη και
στην ταλαντούχα Ελληνογαλλίδα καλλιτέχνιδα κ. Δάφνη Κριθαρά για την άψογη συνεργασία.
Από καρδιάς ευχαριστίες επίσης στον καταξιωμένο μαέστρο της Συμφωνικής Ορχήστρας του Μουσικού
Σχολείου Κέρκυρας και του Ωδείου Κερκύρας κ. Κίμωνα Χυτήρη ο οποίος έβαλε την καλλιτεχνική του
σφραγίδα στην σπουδαία αυτή διοργάνωση καθώς και στους μοναδικούς συντελεστές, καθηγητές και
μαθητές, της Συμφωνικής Ορχήστρας που κατέθεσαν πραγματικά την ψυχή τους για την επιτυχή έκβαση
της μεγαλειώδους αυτής συναυλίας αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά το πολύ υψηλό τους επίπεδο!
Συγχαρητήρια και στους γονείς για τα υπέροχα παιδιά τους!
Εύγε σε όλους!

                                                                                                                            Η Διευθύντρια
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